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Skolebestyrelsesmøde 

den 29/11 2023 kl. 12:30-14:00 

Referat 
 

 
Indbudte: 

 
Forældre:  

Christina Borup, Eva Holm Greibe, Hans Grarup, Tanja Tendrup, Maria Spottog 
Weinreich, Rikke Emma Niebuhr, Thomas Svane Aakjær 

 
Medarbejderrepræsentanter:  

Karen Carol Faaborg, Vivi Eg Wincenty 
 

Ledelse:  

Malene Boye Hansen, Tina Pihl Aalestrup, Kewin Hvidt Larsen 
 

 
 

Mødeleder: Tanja Tendrup 

 

Referent: Eva Holm Greibe 

 

Afbud: Christina Borup 

 

 

Dagsorden / Referat 

 

Godkendelse af dagsorden kl. 12:30 

 
Tovholder: Tanja 

 

Formål: Godkendelse af mødets dagsorden. 
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Referat: Godkendelse af dagsorden 

Referat fra sidst er lagt på hjemmesiden. 

Samarbejdsdokumentet lægges også på hjemmesiden.  

Bilag: Dagsorden 

 

 

Den gode historie kl. 12:40 

 

Tovholder: Karen og Vivi 

 

Formål: At der gives et indblik i de gode ting, der sker på skolen. Karen og Vivi 

har en god historie med. 

 

Referat: Forældrerepræsentant fortæller om sit barns oplevelser af faget ’Liv’, 

og hvordan det giver et positivt perspektiv på hverdagen og hvordan det 

hjælper barnet med at sætte ord på følelser. 

Næste gang hører vi om hatteteater ved den pædagogiske leder i Junior. 

 

Bilag: Intet 

 

Økonomi kl. 12:50 

 

Tovholder: Kewin 
 

Formål: At give et indblik i, hvordan økonomien ser ud pt. 

 

Referat: Skoleleder fortæller, at der er et overskud fra årsregnskabet. 

Politikerne har besluttet, at der skal spares lige meget på alle skoler (2,2%). 

Det betyder, at der skal spares penge i det kommende år. Men da der også 

kommer cirka 10+ nye børn, får vi flere penge tildelt næste år end i år. Der vil 

dog stadig blive færre penge pr. barn. Der skal ansættes flere personaler til at 

kunne håndtere de nye børn. 
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Vedrørende lokaler, så er det et kendt problem med manglende plads. Det er 

uklart, om vi får lokaler fra Dybkærskolen eller fra andre af nabo-

ejendommene. Vi afventer svar på dette fra Ejendomme. 

Kapacitetsrapporten der er under udarbejdelse af arkitekt bekræfter, at der er 

pladsmangel på skolen, og at der mangler faglokaler. 

Det vurderes, at en klassestørrelse optimalt er max. 8-9 elever (+ personale). 

Dette vil kræve ekstra personale og flere lokaler til det nuværende antal 

elever. 

Bestyrelsen er meget bekymret for pladsmanglen og trivslen for både børn og 

personale, som resultat heraf. Forældrerepræsentant spørger ind til, hvordan 

vi som bestyrelse kan gøre opmærksom på problemerne, så der sker den 

nødvendige forandring.  

Bestyrelsen ønsker at lave et høringssvar/brev til politikerne, hvor der gøres 

opmærksom på udfordringer med plads og økonomi. Formanden og 

næstformanden laver et udkast.    

Formanden fortæller, at forretningsudvalget har drøftet at invitere 

skoleudvalgets lokalpolitikere ud på besøg med formål at få fokus på skolens 

udfordringer med plads. 

Bilag: Intet 

 

 

Nyt fra ledelsen kl. 13:10 

 

Tovholder: Kewin 

 

Formål: Nyt om ansættelser, nyt om lokaler (kapacitetsundersøgelse), 

udvidelse af ledelsen.  
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Referat: Skolelederen fortæller, at der skal ansættes en 3. pædagogisk leder 

pr 1. april, så der er en pædagogisk leder i hver afdeling. Bestyrelsen støtter 

op omkring beslutningen. Skolebestyrelsen vil sidde med i ansættelsesudvalget 

(februar). 

 

Bilag: Intet 

 

 

Info fra bestyrelsen kl. 13:20 

 

Tovholder: Tanja og Eva 
 

Formål: Arbejde fremadrettet med kommende høringssvar – Muligt 

samarbejde med andre inklusionscentre? Møde med politikere og skoleudvalg? 

Update fra mødet i DSFU. 

 

Referat: Spørgeskemaundersøgelse omkring overgang mellem afdelinger er 

ved at blive udarbejdet af formand og næstformand. Herefter sendes udkastet 

til skoleleder til gennemsyn. Planen er at sende mail rundt til forældre med 

’overgangsbørn’, og så kan de melde tilbage til formanden, såfremt de ønsker 

at deltage i undersøgelsen. Resultatet af undersøgelsen drøftes på et 

bestyrelsesmøde.  

Formand og skoleleder har været til DSFU møde med kommunens skoleledere 

og bestyrelsesformænd. Det blev her drøftet om man med fordel kan styrke 

specialområdet ved at samarbejde og mødes med ledere/bestyrelsesformænd 

fra andre inklusionscentre. Bestyrelsen bedes overveje til næste møde, om vi 

skal opsøge et samarbejde med andre lignende skoletilbud og i givet fald 

hvordan og med hvilket formål.  

Formanden fortæller, at alle 5 regioner i DK har et regionskontor i EU, og 

foreslår at vi spørger kommunen, hvad de søger penge hjem til, og hvordan vi 

kan søge penge hjem til specialområdet fra EU. Formanden prøver at ringe til 

regionskontoret og spørge, hvordan man søger penge.  

 

Bilag: Intet 
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Opsamling 13:45 

 

Tovholder: Tanja og Eva 

 

Formål: Kort opsamling – Trivselsmåling for elevråd (smiley). 

Kommunikationsaftale. 

At finde ud af, om og hvordan der kan laves en spørgeskemaundersøgelse om 

overgangen fra en afdeling til en anden. 

Næste møde: 24. januar. 

 

Referat: Formanden spørger ind til trivselsmålinger for elever: Pædagogisk 

leder fortæller, at der er lavet trivselsmålinger for eleverne før sommerferien. 

Resultatet er endnu ikke fremlagt for bestyrelsen. Den kommer med på næste 

bestyrelsesmøde. Det drøftes, at der skal være et årligt rul for 

trivselsmålinger. 

Formanden refererer til dokumentet om samarbejde mellem skole og forældre: 

Formanden foreslår, at forældrerepræsentanterne ser dokumentet igennem og 

forbereder til næste gang, om man oplever samarbejdet, som det er 

beskrevet. 

Næste møde er 24. januar. 

 

Bilag: Kommunikationsaftale 

 
 

 


